
ネジ（M6×40）

ワッシャー

フレーム

スプリングワッシャー

ペット用ガーデンパン TGP785-S1/SN

施工説明書

工事店様へ
この施工説明書を必ずお読みのうえ、正しく施工し
てください。 
本製品の取付け工事は、水道法、その他の法令、 
地方自治体の条例、規則など各種法規にしたがって 
行ってください。

別売部品
施工方法により以下の別売部品をご用意ください。
■排水工事用
排水管（内径Φ50mm以上）
■地上水栓より給水の場合
散水用ホース（内径Φ15mm）
■埋設給水の場合
給水用樹脂管、接続ソケット、エルボ、
ホースニップル1(たけのこ：Φ16mm) 
水栓操作用開閉バルブ等

●本体（ペット用ガーデンパン）

ガーデンパン施工手順部品詳細

1�フレームを本体から取りはずす。�
フレーム固定ネジ（M6×40）2か所をプラスドライバー
ではずす。

2�フレームの設置位置を決め、設置場所の中央に
排水管工事用の穴を掘る。
3�下図の位置を確認しながら排水管と�
樹脂管（埋設給水の場合）を立ち上げる。�
(内径Φ50mm以上の排水管をご用意ください) 
＊�排水は水道法、その他の法令条例法規をご確認のうえ 

処理を行ってください。

●フレーム設置方法（平面図）

地上水栓より給水の場合➡手順5へ

4�埋設給水の場合�
①�樹脂管を下から立ち上げる。
②�別売の接続ソケット、エルボ、ホースニップル1 

(たけのこ：Φ16mm) を接続し、差込口は必ず 
背面側に向ける。 
＊�操作部はガーデンパンに設けていないため、 

別途本体外部に開閉バルブ等を接続してください。

5�掘った穴を埋め戻す。�
排水管と樹脂管に注意しながら埋め戻してください。

6�埋め戻したあと、打設する。（推奨）�
砂石(H50mm)を入れてコンクリートまたはモルタルを 
打設します。（推奨厚み＝150mm）

7�フレームを固定する。�
アンカーボルトもしくは、フィッシャープラグ等 
設置場所仕上材にあった方法で固定してください。

■本社
〒113-0033
東京都文京区本郷3-6-6
本郷OGIビル3F
TEL:03-5800-4477
FAX:03-5800-4196

■大阪支店
〒530-0001
大阪府大阪市北区梅田1-2-2
大阪駅前第2ビル 1202
TEL:06-6676-8900
FAX:06-6676-8901

製品情報・及び詳しい仕様等の情報は 
こちらから

https://www.technotech.co.jp/

SP001-01(2024.12)

736

215

55
332

30

43
0

215

173.5

55

29.6

3樹脂管※

※埋設給水の場合

2穴を掘る

3排水管

アンカーボルト フレーム

正面

背面

散水ホース穴
（キャップ付き）

フレーム（出荷時：底面に装着）

ガーデンパン本体

吐水口

排水口

マークの説明
人が傷害を負う危険性及び物体損害の 
発生が想定される内容を示しています。

行為の禁止を示しています。

行為の強制や指示をしています。

施工時の注意
●�ペット用ガーデンパンに人がのったり、 

重量物をのせたり、強い衝撃をあたえたり 
しないでください。 

（けがや破損のおそれ）
●�製品に工具を置いたり、引っ掛けたりしないで

ください。（必ず表面に布等を当てて保護する） 
（傷・破損のおそれ）

●�排水金具は必ず排水管内に収めてください。 
（排水が漏れるおそれ）

●�ペット用ガーデンパンは水平な場所に設置 
してください。 

（正常に排水できないため）
●�ペット用ガーデンパン本体は埋設しないで 

ください。 
（メンテナンスできないため）

●�フレーム固定ネジは必ず止めてください。 
（強風などでガーデンパン本体が外れるおそれ）

5埋め戻す～ 6打設する（推奨）

排水管

7フレームを固定（4 か所）

樹脂管

既存床
仕上げ面

樹脂管

接続ソケット( 別売 )
ホースニップル 1(Φ16mm)
( 別売 )エルボ ( 別売 )

背面側

●埋設給水用ホース（内径Φ15mm）

●ホースバンド×2個

●キャップ

●排水金具

●ヘアキャッチャー

●アンカーボルト（M8×50）×4本

●すのこ（TGP785-S1のみ）



散水用ホース

ホースバンド

ホース
ニップル 2

キャップ

ガーデンパン本体

埋設給水用ホース
ホース
ニップル 2

フレーム

ホースバンド

Aの視点から見た断面図

❸�側面の穴に付いているキャップを取りはずし、�
散水用ホースを穴に通す。

❹�ガーデンパン本体をおろし、散水用ホースを水栓柱等に�
接続する。�
➡手順⓾へ

工事完了後、水栓を開いて�
吐水や排水に異常がないか�
確認してください。

⓾�フレームと本体をフレーム固定ネジで固定する�
プラスドライバーでネジ2か所を締める。

⓫�ガーデンパンの排水口と排水金具を接着する。
⓬�ヘアキャッチャーは排水金具の目皿をはずし
てから取り付ける。�
＊目皿は別で保管してください。

⓭�すのこをガーデンパン本体の底面部に乗せる。
(TGP785-S1のみ)

ガーデンパン施工手順（つづき）

埋設給水の場合 地上水栓より給水の場合

9水栓を接続する。

❶�埋設給水用ホースをホースニップル1 に接続し、�
付属のホースバンドで締め付ける。�
＊�埋設給水用ホースが長い場合はカットして調整して 

ください。

❷�ガーデンパン本体をおろす。➡手順⓾へ

❶�水栓柱等に接続させる場合は�
ホースバンドをマイナスドライバーで緩め、�
埋設給水用ホースを取りはずす。

❷�ホースニップル2 に散水用ホースを接続し、�
ホースバンドをマイナスドライバーで締める。�
＊�散水用ホースは付属していません。 

内径Φ15mm の散水用ホースをご用意ください。

フレーム

立ち上げ樹脂管

Aの視点から見た断面図

ホースニップル 1

埋設給水用ホース

ホース
バンド

ガーデンパン本体

フレーム Aの視点から見た接続完了図

キャップ

Aの視点から見た断面図フレーム

散水用ホース

水栓柱に
接続

ガーデンパン本体

フレーム Aの視点から見た接続完了図

ネジ（M6×40）

ワッシャーフレーム
スプリングワッシャー

8�ガーデンパン本体裏側の差込口に�
フレームの凸部を差し込む。

Aの視点

凸部

差込口

吐水・排水状態の確認

排水金具

立ち上げ排水管

ヘアキャッチャー
接着


